

# Как работают аукционы автомобилей США: 5 этапов покупки машин

дата публікації: 2023.10.30



## Покупка авто на аукционах в США: 5 этапов с Carfast Express

**Узнайте, как приобрести автомобиль на аукционе в США с Carfast Express: от выбора до доставки в вашу страну. Профессиональная поддержка и выгодные условия**

Даже американские иномарки уже давно стали не роскошью, а обычными, комфортабельными и безопасными средствами передвижения. Именно поэтому все больше людей обращают внимание на выбор и покупку машин с пробегом.

Зачастую, самым выгодным вариантом является покупка автомобиля на аукционе в США с помощью [Carfast Express](#) с последующей перевозкой в страну клиента. Однако, чтобы этот процесс прошел успешно и без лишних забот, необходимо знать, как это работает. В данной статье, мы рассмотрим пять ключевых этапов приобретения автомобиля на американских автоаукционах.

## 5 этапов приобретения на аукционах машин из США

Перед торгами тщательно изучают схему покупки иномарок на американских автоаукционах:

1.Получение доступа к аукционам

Первый шаг - получение доступа к аукционам. Потенциальные покупатели имеют возможность

изучить предложения, оценить характеристики и цены на лоты, а также делать ставки на интересующие их автомобили. На американских аукционах допускаются все, кто готов участвовать в торгах.

## 2. Выигрыш лота

Если вы сделали максимальную ставку, которую никто не перебил, вы выигрываете лот. Далее, происходит процесс выкупа автомобиля в соответствии с установленными правилами, включая банковский перевод средств и оформление необходимых документов.

## 3. Логистика

Этап логистики играет важную роль. Вам нужно заключить договор с портами, из которых будут отправлены машины в контейнерах в Украину. Также, предварительные договоренности с логистическими компаниями о сухопутной перевозке вашего выигранного лота до порта могут значительно ускорить процесс доставки в Украину.

## 4. Доставка

Для доставки автомобилей арендуется место в контейнере на корабле, и груз страхуется. Скорость транспортировки зависит от местоположения автомобиля и договоренностей с различными логистическими организациями. Профессиональные помощники знают, как обеспечить быструю и безопасную доставку.

## 5. Таможенное оформление, сертификация и другие формальности

После доставки в Украину, необходимо заняться таможенным оформлением, сертификацией и, возможно, устранением некоторых дефектов. Также, потребуется получить украинские номера для автомобиля.

Когда вы покупаете автомобиль на аукционе в США с помощью квалифицированных специалистов, вы можете быть уверены в успешном и беззаветном результате.



Профессионалы выполняют следующие шаги:

- Выяснят ваш бюджет и основные критерии выбора.
- Оформят соглашение, в котором пропишут предоставляемые услуги и ответственность обеих сторон.
- Проведут тщательную проверку автомобиля по VIN-номеру и предоставят вам отчет о его истории.
- Осуществят оплату только после детальной проверки транспортного средства.
- Обеспечат быструю доставку автомобиля в Украину.

Сотрудничество с опытными профессионалами, такими как Carfast Express, обеспечивает максимальный результат и комфорт для клиентов. Вы получаете возможность выбирать из разнообразных автомобилей, обширную поддержку на каждом этапе сделки, а также выгодные условия для доставки и покупки автомобилей из США.

Помните, что при покупке автомобиля через аукцион в США, важно делать это с профессионалами, которые знают, как обеспечить успешную сделку и гарантировать удовлетворение ваших потребностей.

Джерело: